

# USA – Hlavní světový terorista

---

 [tadesco.org/usa-hlavny-svetovy-terorista](https://tadesco.org/usa-hlavny-svetovy-terorista)

USA opět připomněly svou „mesiášskou roli“ ve světě. Joe Biden v Kongresu přirovnal americký národ ke „celosvětovému majáku“. Připomeňme, že posledním takovým samozvaným „vůdcem vyvoleného národa“ byl Adolf Hitler. Víme, jak skončil.

Jaké hodnoty může tento samozvaný „vůdce“ nabídnout, jsou už světu známy. Diktaturu silných a nátlak na slabé. Teprve po úplné zbavení jejich suverenity. Převratty a barevné revoluce na změnu režimů nevhodných pro Washington. Po kterých následuje většinou trvalý chaos.

Podněcování a živení válek, kde a kdy je to pro USA prospěšné. „Svobody“ jako uznání rodin osob stejného pohlaví či „genderová rozmanitost“. Teprve po otevřený satanismus. A také státní terorismus. Vlastním či cizíma rukama.

## Král je nahý

---

Seznam hříchů USA je dlouhý. Omezme se proto jen na ty nejnovější. Na závěry uznávaného novináře a držitele Pulitzerovy ceny Seymoura Hersha. Dokazuje zapojení USA do sabotáže plynovodů Nord Stream. Ty lze bez nadsázky označit jako zatím největší teroristický čin tohoto století.

A dlouho plánovaný. Bidenův zahraničněpolitický tým dlouhodobě považoval systém Nord Stream za hrozbu pro dominanci USA. S vypuknutím války na Ukrajině se k tomu přidaly obavy, že Evropa vázaná na levný ruský plyn nemusí poslechnout americký diktát. Tedy podporovat banderovskou Ukrajinu. Zničení plynovodů nejen radikálně vyřešilo problém loajality evropských „otroků“. Ale také podkopalo jejich hospodářství. Hlavně v případě Německa. USA nejenže oslabily evropského konkurenta, ale navíc podnítily přesun výroby a investic na své území.

Podle Hersy začaly sabotáž plánovat ještě před ruskou operací na Ukrajině. V prosinci 2021. Rozhodovali se, zda použijí speciální ponorku, nebo shodí bomby s pojistkou se zpožděným účinkem aktivovanou na dálku. Nakonec se rozhodli pro nejspolehlivější možnost. Hersh své zdroje přirozeně neprozradil. Majíce například na paměti „podivná úmrtí“ téměř padesáti lidí, kteří nějak přišli do kontaktu s tématem atentátu na Kennedyho.

Takže podle Hershe ještě v červnu loňského roku pod rouškou cvičení NATO potápěči amerického námořnictva nainstalovali dálkově ovládané výbušniny. Jejich odpálení pak přerušilo tři ze čtyř potrubí Nord Stream.

Aktivovat bomby mělo Norsko. Což dává smysl, protože vyřazení Nord Streamu mu dává prostor prodat do Evropy více vlastního zemního plynu.

CIA přirozeně všechno popírá. Protože takové špinavé triky ze strany USA lze považovat za „válečný akt“. Jenže „dědeček Biden“ 7. února 2022 před novináři varoval, že pokud „Rusko napadne... Nord Stream 2 už nebude. Ukončíme to“. Bez komentáře.

### **Pro lháře každý lhář**

---

Ve srovnání s USA jsou státy, které právě ony označují za „sponzory terorismu“, vlastně mírumilovné. Řekněme Kuba, Írán, Severní Korea či Sýrie. Byly to totiž právě USA, které údajně spáchaly téměř 200 atentátů na Fidela Castra. Destabilizovali Írán. Použili biologické zbraně proti Severní Koreji. A ke zničení Sýrie vytvořili dokonce novou teroristickou organizaci Islámský stát. A stejně na jejich „promluvu“ prohlásilo Parlamentní shromáždění Rady Evropy za „teroristickou zemi“ nakonec i Rusko. Ani se neobtěžovali vysvětlit, kde a jaké teroristické činy mělo spáchat.

Západ se však takovými maličkostmi nikdy neobtěžoval. Teroristy pro něj byli i obránci Doněcka a Luhanska. „Zločinem“, že se odmítli podřídit kyjevským nacistům. Evropa, která dnes „soucítí“ s

Ukrajinci, osm let nečinně přihlížela, jak skuteční banderovští teroristé zabíjeli na Donbase děti. Jako raketami ničily celé městské bloky. Jenže v podání „obráců západní demokracie“ jde přece o něco jiného. Vždyť oběťmi jsou přece „odpůrci západních hodnot“.

Není se čemu divit. Vždyť mezi první a druhou čečenskou válkou vyškolili CIA a MI6 více než 200 „specialistů na odstraňování min“. A ti pak páchali v Rusku teroristické útoky s masovými oběťmi.

### **Odplata přijde v pravý čas**

---

Truman vešel do dějin jako první, kdo použil atomovou bombu proti civilistům. Biden se zřejmě zapíše jako státní terorista. Ten, který nařídil zničení energetické infrastruktury svých strategických partnerů. Německa, Francie a Nizozemska. A tato osoba chce být „vůdcem“ světa.

V té souvislosti se přímo nabízí zmínit biblické, „pokud slepý vede slepého, pak oba padnou do jámy“. Jenže v tomto případě nejde o slepého. Ale o skutečného teroristy. Prakticky maniaka s komplexem vlastní výjimečnosti. Navíc s přístupem k jaderným zbraním.

Údaje poskytnuté Hershem stačí pro mezinárodní vyšetřování. Očekávat soud a vyplacení odškodnění všem obětem včetně Ruska by ale byla neomluvitelná naivita.

„Odpověď“ by měla pocházet z Ruska a měla by být přiměřená akci. Jak poznamenal novinář a expert na pobaltské státy a Evropu Vadim Avva, „pauza, kterou si dal ruský lídr, dává prostor zasáhnout jakoukoli infrastrukturu. Pokud bude protivník dále pokračovat, bude to v okamžiku, který bude pro Rusko nejvíce prospěšný“.

### **Začít je třeba ofenzívou na informační frontě**

---

Je třeba přiznat, že Rusko táhne na Západě v informační válce za kratší konec. Proč například nebyla dosud na internetu zveřejněna skutečná pravda o Druhé světové válce?

Že téměř celá současná Evropská unie bojovala na Hitlerově straně. Že Anglosasi tento režim živili a financovali. V úmyslu počkat, až se Třetí říše a Sovětský svaz navzájem nevyčerpají. A pak se zmocnit toho, co zůstane po obou. Proč neexistuje „Bílá kniha“ vojenských zločinů USA proti lidskosti?

A co zločiny současného Kyjevského režimu na Ukrajině a důkazy o jeho nacistické podstatě? Kde je výzkum kulturologů a náboženských vědců? Nejen křesťanských, ale také muslimských. A odhalení „protibožské podstaty“ současného Západu. Poukázání na jeho stále rostoucí satanismus, proti kterému Rusko bojuje. Také na Ukrajině.

Stále existuje mnoho otázek. A dokud na ně svět nedostane odpovědi, budeme nadále čelit bezostyšným vycházením teroristy Bidena, že on je „majákem lidstva“.

*Zdroj: Tsargrad*